
Hogyan ment meg
bennünket Isten?
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Szombat délután, július 15.Szombat délután, július 15.

"Ó, nem tudja a bűnös megérteni, hogy Krisztus

istenségét emberiséggel öltöztette fel, hogy elérje az

emberiséget? Nem látja, hogy Jézus olyan életet élt,

amelyet az egész emberi nem élhet, és hogy egyetlen lélek

sem léphet be a boldogság kapuján, ha nem

engedelmeskedik Isten országának törvényeinek? Krisztus

minden lélek számára kötelezővé tette Isten törvényét,

hogy az isteni előírásoknak való engedelmesség által az

ember visszatérjen az Isten iránti hűséghez. Minden

Istenhez megtért bűnösnek Isten minden parancsolatának

megfelelően kell élnie. Jézus az emberek között élt,

folyamatos önmegtagadással és a szeretet munkájával

emésztette fel magát. Az a tény, hogy Krisztus emberi

természetben élt az emberek között, bizonyságot tesz

számunkra arról, hogy Isten velünk van. Isten minden

lakóhelyen lakik, meghallja minden kimondott szót,

meghallgat minden felajánlott imát, megízleli minden

ember bánatát és csalódását, tekintetbe veszi az apával,

anyával, testvérrel, nővérrel, baráttal és felebaráttal való

bánásmódot. Megérti szükségleteinket, és az ő szeretett

Fia az a csatorna, amelyen keresztül szeretete, irgalma és

kegyelme áramlik, hogy kielégítse szükségünket." ST 1895.

április 11., 1895. par. 6

Emlékszöveg:

“De az Isten gazdag lévén irgalmasságban, az Ő
nagy szerelméből, melylyel minket szeretett,

Minket, kik meg voltunk halva a vétkek miatt,

megelevenített együtt a Krisztussal, (kegyelemből

tartattatok meg!) Efézusbeliekhez 2:4, 5

Vasárnap, július 16.Vasárnap, július 16.

Holtak voltunk, Sátán
megtévesztett

"Megelevenített titeket, akik halottak voltatok vétkekben

és bűnökben, amelyekben a múltban e világ folyása

szerint jártatok, a levegő hatalmának fejedelme szerint, a

lélek szerint, amely most az engedetlenség fiaiban

munkálkodik; akik között mi is mindnyájan a múltban a mi

testünk kívánságaiban éltünk, teljesítve a test és az

értelem kívánságait; és természet szerint a harag fiai

voltunk, mint mások." RH 1904. március 31. 7

"A lelki halálról van itt szó. Hányan vannak, akik nem

tudatosultak, és ennek következtében nem is ítélkeztek.

Továbbhaladnak, összhangban a világgal és saját

fegyelmezetlen, megzabolázhatatlan szívük vágyaival.

Élvezetekben és világiasságban élnek, és ha jönne a

betegség, és a halál utolérné őket, felkészületlenek

lennének. Nem érdekli őket az örök életért folytatott

verseny. Nem tekintik lényegesnek a bűn elleni harcot, a

fejedelemségekkel és hatalmakkal való küzdelmet.

Szükségük van a világosságra. A Sátán hatalmában tartja

őket, és nem látják a veszélyt. Nem tudnak semmit a

keresztre feszítésről, amely levágja az életről mindazt, ami

a lelket Krisztustól elválasztja. Annak a szellemnek a

hatalmának vannak alávetve, amely az engedetlenség

gyermekeiben munkálkodik". RH 1904. március 31., par. 8

"De Isten, aki gazdag az irgalmasságban, az ő nagy

szeretetéért, amellyel szeretett minket, amikor még

halottak voltunk a bűnökben, megelevenített minket

Krisztussal együtt (kegyelemből üdvözültök), és együtt

feltámasztott minket, és együtt ültetett minket a

mennyekben a Krisztus Jézusban, hogy az eljövendő
korokban megmutassa kegyelmének túlságos

gazdagságát az ő irántunk való jóságában a Krisztus Jézus

által." A Krisztus Jézus által. RH 1906. május 10., 1906. par.
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"Gondoljuk meg, hogy Isten milyen képviseletet akar

tőlünk az angyalok és az emberek előtt. A kereszténynek

hasznos szavakkal, a tettek tisztaságával, az elvek

nemességével kell Krisztust kinyilatkoztatnia. "Az ő
alkotása vagyunk, Krisztus Jézusban teremtve jó

cselekedetekre, amelyeket Isten előre elrendelt, hogy

azokban járjunk". Azok, akik engedelmeskednek ezeknek a

szavaknak, megmutatják, hogy az igazságba vetett hit,

amelynek közvetítésére Krisztus eljött, mire képes az

emberek számára." RH 1906. május 10., par. 4

Olvassátok el az Efézus 2;1-10-et. Mi a fő gondolat,

amit Pál itt közöl velünk arról, hogy mit tett értünk

Jézus?

HétfHétfőő, július 17., július 17.

Megtévesztettek bennünket
a saját vágyaink 

"Az evangélium, és csakis az evangélium az, ami

megszenteli a lelket. Ez az, ami lehetővé teszi a befogadó

számára azt az életet, amely Isten életével mérhető. Ez az

a feljegyzés, amelyet Isten adott nekünk, mégpedig az

örök életet; és ez az élet az ő Fiában van. Aki részesül az

isteni természetben, az megmenekül a világban a

vágyakozás által előidézett romlottságtól. A Krisztusba,

mint az Életadóba vetett hite adja neki az életet. Aki

akaratát aláveti Isten akaratának, az növekedni fog a

kegyelemben. A hit, amely a szeretet által munkálkodik és

megtisztítja a lelket, gazdag tapasztalatot ad nekik. A Lélek

gyümölcsei meg fognak látszani az életükben, és a Lélek

hatékonysága meg fog mutatkozni a cselekedeteikben. RH

1909. július 8., par. 8

"Amikor azok, akik a világosságot kapták, a világosságban

járnak, megalázzák a szívüket Isten előtt, és naponta

alkalmazkodnak az ő akaratához, akkor az egyház az

igazság ügyének dicsőségére válik. Azokra, akik az Ige

elveit teljes szent tisztaságukban fenntartják, és akik

hűségesen dolgoznak a kárhozatra kész lelkekért, Isten

ráteszi jóváhagyásának pecsétjét." RH 1909. július 8., 1909.

par. 9

"Az apostol azt kívánta, hogy azok, akiknek ír, ne feledjék,

hogy életükben kell megmutatniuk azt a dicsőséges

változást, amelyet Krisztus átalakító kegyelme végzett

bennük. Világosságokká kellett válniuk a világban,

megtisztult, megszentelt jellemükkel a sátáni hatalmakkal

ellentétes hatást gyakorolva. Mindig emlékezniük kellett a

szavakra: "Nem magatoktól". Saját szívüket nem tudták

megváltoztatni. És amikor erőfeszítéseik révén lelkeket

vezettek ki a Sátán soraiból, hogy Krisztus mellett

foglaljanak állást, nem követelhettek maguknak semmiféle

érdemet a véghezvitt átalakulásért". RH 1906. május 10.,

par. 6

Mit ért Pál azon, amikor azt állítja, hogy hallgatói

egykor "természetüknél fogva a harag gyermekei

voltak, mint az emberiség többi része" Ef 2:3?

Kedd, július 18.Kedd, július 18.

Krisztussal feltámadni,
mennybe menni és trónra
ülni 

"Ahogyan Isten feltámasztotta Krisztust a halálból, hogy az

evangélium által életet és halhatatlanságot hozzon a

világra, és így megmentse népét a bűneiktől, úgy Krisztus

is feltámasztotta az elesett embereket a lelki életre,

megelevenítve őket az ő életével, reménységgel és

örömmel töltve el szívüket." RH 1904. március 31., par. 12

"Krisztus önmagát adta a nemzetség megváltásáért, hogy

mindazoknak, akik hisznek benne, örök élete legyen. Azok,

akik ezt a nagy áldozatot értékelik, megkapják a

Megváltótól minden ajándékok közül a legdrágábbat - a

tiszta szívet. Olyan tapasztalatra tesznek szert, amely

értékesebb, mint az arany, az ezüst vagy a drágakövek.

Együtt ülnek a mennyekben Krisztusban, és a vele való

közösségben élvezik azt az örömöt és békességet, amelyet

egyedül ő adhat. Szívből, elméből, lélekből és erőből

szeretik őt, felismerve, hogy ők az ő vérrel vásárolt

öröksége. Lelki látásukat nem homályosítja el a világi

politika vagy a világi célok. Egyek Krisztussal, ahogyan ő
egy az Atyával". RH 1907. május 30., par. 5

Krisztus "önmagát adta értünk, hogy megváltson minket

minden gonoszságtól, és megtisztítson magának egy

különös, jó cselekedetekre buzgó népet" (Titus 2:14).

Olyan teljes áldozatot hozott, hogy az Ő kegyelme által

mindenki elérheti a tökéletesség mércéjét. Azokról, akik

elfogadják az Ő kegyelmét és követik példáját, ez lesz

beírva az élet könyvébe: "Teljes őbenne - folt és folt

nélkül". RH 1907. május 30. 2

"Áldott legyen a mi Urunk Jézus Krisztus Istene és Atyja, ...

"aki megáldott minket minden lelki áldással a

mennyekben Krisztusban" (Efézus 1:3). Mi az, amit még

kérhetünk, ami nincs benne ebben a kegyelmes, bőséges

gondviselésben? Krisztus érdemei által minden lelki

áldással meg vagyunk áldva a mennyekben Krisztusban.

Kiváltságunk, hogy közeledhetünk Istenhez, hogy

belélegezhetjük az Ő jelenlétének légkörét..... Semmi más

nem hozhat békét, szabadságot, bátorságot és erőt, mint

a Krisztus jelenlétében való tartózkodás." RH 1908.

október 15., par. 9

Milyen értelemben vesznek részt a hívők Krisztus

feltámadásában, mennybemenetelében és

felmagasztalásában? Mikor történik ez a részesedés?

Ef 2:6, 7

Szerda, július 19.Szerda, július 19.

Kegyelemből örökké
megáldva 

"A megváltás tudománya minden tudományok

tudománya, az a tudomány, amelyet az angyalok és a

bukott világok összes értelmes lénye tanulmányoz, az a

tudomány, amely leköti Urunk és Megváltónk figyelmét, az

a tudomány, amely belemegy a Végtelen - "az örök időkön

át csendben tartott" - elméjében elmélyült szándékba, az

a tudomány, amely Isten megváltottjainak tanulmánya

lesz a végtelen korszakokon át. Ez a legmagasabb rendű
tanulmány, amellyel az ember foglalkozhat. Ahogy

semmilyen más tanulmány nem képes, ez felgyorsítja az

elmét és felemeli a lelket..... ML 360.2

"A megváltás témájába az angyalok is bele akarnak nézni;

ez lesz a megváltottak tudománya és éneke az

örökkévalóság szüntelen korszakaiban. Nem érdemel-e

most alapos gondolkodást és tanulmányozást? ... ML

360.3

"A téma kimeríthetetlen. Krisztus megtestesülésének,

engesztelő áldozatának és közbenjáró munkájának

tanulmányozása addig fogja foglalkoztatni a szorgalmas

tanuló elméjét, amíg az idő tart; és a számolatlan évekkel

teli mennyországra tekintve felkiált majd: "Nagy az

istenfélelem titka."" Ez az igazság. ML 360.4

"Az örökkévalóságban meg fogjuk tanulni azt, ami, ha

megkaptuk volna az itt lehetséges megvilágosodást,

megnyitotta volna értelmünket. A megváltás témái a

megváltottak szívét, elméjét és nyelvét fogják

foglalkoztatni az örökkévalóságon át. Meg fogják érteni

azokat az igazságokat, amelyeket Krisztus vágyott

megnyitni tanítványai előtt, de amelyek felfogásához nem

volt hitük. Örökkön-örökké új nézetek fognak megjelenni

Krisztus tökéletességéről és dicsőségéről. Végtelen

korszakokon keresztül a hűséges Házigazda új és régi

dolgokat fog előhozni kincseiből." ST 1906. április 18.,

1906. par. 7

Mivel Isten végtelen, és benne van a bölcsesség minden

kincse, az örökkévalóságig örökké kutathatunk, örökké

tanulhatunk, de soha nem meríthetjük ki bölcsességének,

jóságának és hatalmának gazdagságát. ST 1906. április 25.,

1906. 7

Hasonlítsd össze Isten üdvösségtervezését az Efézus

1:3, 4-ben az Efézus 2;7-ben leírt terv örökkévaló

eredményeivel Melyek Isten "üdvösségtervének"

lényeges elemei és céljai?

Csütörtök, július 20.Csütörtök, július 20.

Isten már megmentett
bennünket 

"Az apostol azt kívánta, hogy azok, akiknek ír, ne feledjék,

hogy életükben meg kell mutatniuk azt a dicsőséges

változást, amelyet Krisztus átformáló kegyelme váltott ki

belőlük. Világosságokká kellett válniuk a világban,

megtisztult, megszentelt jellemükkel a sátáni hatalmakkal

ellentétes hatást gyakorolva. Mindig emlékezniük kellett a

szavakra: "Nem magatoktól". Saját szívüket nem tudták

megváltoztatni. És amikor erőfeszítéseik révén lelkeket

vezettek ki a sátán soraiból, hogy Krisztus mellett

foglaljanak állást, nem tarthattak igényt semmiféle

érdemre a bekövetkezett változásért. RH 1906. május 10.
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"Isten munkásainak ma ezt kell szem előtt tartaniuk. A

nagy változást, amely a bűnös életében a megtérés után

tapasztalható, nem emberi jóság hozza létre. "Aki

dicsekszik, az dicsekedjék az Úrban". A megtérésre

jutottak vallják, hogy csak Isten jósága miatt jutottak

Krisztushoz. RH 1906. május 10. 7

"Ő, aki gazdag irgalmasságban, átadta nekünk kegyelmét.

Akkor szálljon fel hozzá a dicséret és a hálaadás, mert ő
lett a mi Megváltónk. Szívünket és elménket betöltő
szeretete áradjon ki életünkből a kegyelem gazdag

áramlataiban. Amikor halottak voltunk vétkeinkben és

bűneinkben, ő megelevenített minket a lelki életre.

Elhozta a kegyelmet és a bűnbocsánatot, új élettel töltötte

meg a lelket. Így megy át a bűnös a halálból az életbe.

Most új feladatokat vállal Krisztus szolgálatában. Élete igaz

és erős lesz, tele jó cselekedetekkel. "Mivel én élek" -

mondta Krisztus - "ti is élni fogtok". RH 1906. május 10.,

1906. par. 8

"Arra kérek minden egyháztagot, hogy gondolja át a

szavakat: "újjá kell születnetek". Élitek-e az új életet

Krisztusban? Az ő munkáját végzed? Tisztelitek-e őt azzal,

hogy megmutatjátok azt a nagy áldást, amely abban rejlik,

hogy az ő zászlaja alatt álltok? Annyira hálás vagy-e

Krisztusnak megváltó szeretetéért, annyira hűséges és

hűséges vagy-e az ő szolgálatához, hogy a szíved nem

lehet gőgös, önző, önző? Az imádságra való figyelés része-

e mindennapi életednek?" RH 1906. május 10., par. 9

Olvassátok vissza az Efézus 2:1-10-et, összpontosítva

Pálnak a 8-10. versekben szereplő következtetésére.

Milyen pontokat emel ki a szakasz lezárásakor?

Péntek, Július 21.Péntek, Július 21.

További tanulmányozásra

"Az igazán megtért embernek nincs ideje mások hibáin

gondolkodni vagy beszélni róluk. Ajkai megszentelődtek,

és Isten hűséges tanújaként tesz bizonyságot arról, hogy

Krisztus kegyelme átalakította szívét. Rájön, hogy nem

engedheti meg magának, hogy csüggedésről és

hitetlenségről beszéljen; nem engedheti meg magának,

hogy durva és hibákat kereső legyen. Nem kapott Istentől

parancsot arra, hogy a tévelygőket szidalmakkal

elhalmozva büntesse őket. RH 1906. május 10. 10

"Testvéreim, féljetek hibát keresni, féljetek embertársaitok

ellen beszélni, nehogy elveszítsétek azt az érzést, hogy

Isten szolgálatára vagytok szentelve, és hogy mint hűséges

szolgának az ő érdekeit kell szem előtt tartanotok. Olyan

életet kell élnetek, amely meggyőz másokat arról, hogy

Isten gyermeke vagytok, üdvösségetek kapitányának

kiképzése alatt, hogy felkészüljetek az aktív szolgálatra.

Azért vonultál be, hogy harcolj a Sátán erői ellen, és nincs

időd arra, hogy a társaid ellen harcolj. RH 1906. május 10.
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"Isten felszólítja egyházát, hogy ébredjenek

kötelességükre, mutatkozzanak hűségesnek és

hűségesnek üdvösségük kapitányához. Kövessék példáját,

és tanulják meg, mit jelent hűségesnek lenni ahhoz, aki

szereti őket, és aki helyet adott nekik az ő seregében." RH

1906. május 10., 1906. par. 12

További tanulmányokért forduljon bizalommal:
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